



2021年11月18日

各 位

会 社 名 OKK株式会社  
代表者名 代表取締役社長 森本 佳秀  
(コード番号 6205 東証第一部)  
問合せ先 取締役上席執行役員  
管理本部長 足立 圭介  
(TEL 072-771-1159)

(訂正)「資本提携契約締結にかかる第三者割当による新株式発行並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月18日に公表いたしました「資本提携契約締結にかかる第三者割当による新株式発行並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正内容】

P 2 0 1行目および2行目

<訂正前>

(4) 増加する資本金及び <u>資本金</u>	資本金	1株につき <u>345.60円</u>	(総額2,739,475,124円)
資本準備金の額	資本準備金	1株につき <u>345.60円</u>	(総額2,739,475,123円)

<訂正後>

(4) 増加する資本金及び	資本金	1株につき <u>172.80円</u>	(総額2,739,475,124円)
資本準備金の額	資本準備金	1株につき <u>172.80円</u>	(総額2,739,475,123円)

以上